
Результаты анкетирование родителей/законных представителей 

МБОУ ООШ с.Измалково Измалковского района 

2021-2022 учебный год 
(по анкетам школьников, заполняемых вместе с родителями) 

Количество участников-70 человек  

 

Пожалуйста, выберите варианты ответов. Если требуется развёрнутый ответ или 

дополнительные пояснения, впишите в специальную строку. 

 

1. Удовлетворяет ли  вас система организации питания в школе? 

□ ДА   (58)               □ НЕТ   (3)                        □ ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ (9) 

 

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

□ДА   (57)               □ НЕТ    (5)                          □ ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ (8) 

 

3. Питаетесь ли  вы в школьной столовой? 

□ ДА   (70)             □ НЕТ (0) 

3.1. Если нет, то по какой причине? 

□ НЕ НРАВИТСЯ                    □ НЕ УСПЕВАЕТЕ                       □ ПИТАЕТЕСЬ ДОМА 

 

4. В школе вы получаете: 

□ ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК    □ ГОРЯЧИЙ ОБЕД (С ПЕРВЫМ БЛЮДОМ)   □ 2-РАЗОВОЕ 

горячее питание (завтрак + ОБЕД) (70) 

 

5. Наедаетесь ли вы в школе? 

□ ДА (60)                       □ ИНОГДА   (8)                       □ НЕТ (2) 

 

6. ХВАТАЕТ ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

□ДА  (67)                           □ НЕТ (3) 

 

7. Нравится питание в школьной столовой? 

□ДА     (51)                        □ НЕТ (4)                           □ НЕ ВСЕГДА (15) 

 

7.1. Если не нравится, то почему? 

□ НЕВКУСНО ГОТОВЯТ         □ ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ   □ ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ 

ПИЩУ   (4)                   □ ОСТЫВШАЯ ЕДА                         □ МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ 

□ ИНОЕ______________________________________________________________________ 

 

8. Устраивает меню школьной столовой? 

□ ДА     (50)                     □ НЕТ (5)                            □ ИНОГДА (15) 

 

9. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

□ДА   (61)                        □ НЕТ (9) 

 

10. Ваши предложения по изменению меню: 

Чаще давать на завтрак масло. (5 ) 

Включать разнообразные кондитерские изделия. (9) 

Убрать из меню рыбные биточки. (6) 

 

11. Ваши предложения по улучшению питания в школе 

Все устраивает. (51) 

 


